

每一个股票投资群 都有几个待割的韭菜

你是不是也被莫名其妙拉入投资交流微信群？

“老师的指引” 赚了大钱？

这位“专家老师” 是否是深藏不露的投资大咖，惜字如金，只在群里偶尔发言说一下股市推荐，有一位美女助理帮忙对接？

是不是有多位导师直播开课，难得的“多年经验结晶”，名额有限，在线指导“赚大钱”。

如果以上几个问题，回答“是”，请注意！

每天一睁眼，市民赵先生做的第一件事，就是拿起手机，看看今天“股票内部操作群”中，“股票大咖王老师”又有哪些内部消息。接着，他就跟上王老师步伐，疯狂申购、买进、加仓。就这样，短短半个月，赵先生就投进去数百万。赵先生以为，跟着“大神”投资，马上就要大赚一笔、走上人生巅峰。但其实，在天天带领他“投资”的人眼中，他就是一捆待割的韭菜。

赵先生的数百万，其实全被“股票大咖”卷走——这起案例的被骗金额，也成为今年截至目前我市诈骗金额之最。

今天，通过这起血泪案例，为您揭开投资诈骗的面纱，看看在每个热闹的股票群中，这些“韭菜”是如何被不断收割的。

01建立信任TITTLES

赵先生今年50岁，在自己工作的领域小有成就，是外人眼里的成功人士。手上积蓄不少的他，刚迷上炒股。

4月中旬，赵先生在家上网查询股票讯息时，在谷歌搜索“股票”后，刚翻看了几页，屏幕就弹出一条广告，内含“投资顾问”微信。想到自己平时也是自己摸索、无专业人士指点，赵先生就主动添加了对方微信。

说明来意后，对方让赵先生下载“易信”软件，并添加自己的易信号为好友。在易信中，赵先生看到，对方名叫“王雅”。于是，从这天开始，赵先生就开始每天都与王雅聊一些股票方面的信息。经常，对方会发来一些专业的指导意见，告诉赵先生某某股票形势如何，预计后期走势情况怎样等信息。

聊了一段时间后，赵先生渐渐对王雅产生了依赖，甚至直接将自己在股市中的成交明细截图发给王雅看，让其帮忙指导。当时赵先生的场内资产，已达数百万。

赵先生可能想不到，当看到他的资产数字时，王雅已经在屏幕那头尖叫——这样一大捆韭菜，她割定了！

02逐步下套TITTLES

“赵总，您的财运不错。如果有人指点，入门会快很多。只靠自己摸索就很难。”4月底，王雅在一次指导后，这样对赵先生说。

“以后就跟着你们专业的走！”赵先生当场拍板，在近半个月的接触中，赵先生发现，王雅对股票确实分析得头头是道，自己跟着她的指导操作，确实把住了形势。

5月初，王雅第一次向赵先生抛出“大礼包”，“大礼包是几位老师的战法合辑，都是老师们多年实战的总结

，您想要吗？”

当然要，在王雅推荐下，赵先生登录了“专属福利基金

课堂”，开始观看各种“股票大神”讲解投资视频，并在直播课堂中，受邀进入一个比特币交易平台。

当天，在“大神”指导下，赵先生开始在平台投资、炒比特币。“在平台上点击购买比特币，就会弹出一个银行帐号和账户名，我就用手机银行转账，转账后我的平台账户内就有对应价值的比特币，两三天后，账户内的比特币就交易出去了，除了提出本金两万元外，还盈利了1.9万。”赵先生回忆，正是因为确实有丰厚盈利，他愈发觉得这些“股票大神”和平台很可靠。按照之前的约定，赵先生将一半盈利9000余元分给“入门老师”王雅。

03越陷越深TITTLES

赚了这笔后，赵先生就决定，要一直在该平台投资。

5月中旬，王雅将赵先生拉入一个名叫“福利内部操作”的微信群中。每天，王雅都会在群内发送一些在该平台投资的信息，并不断怂恿赵先生加大投入资金的力度。“滚滚长江东逝水，浪花淘尽英雄”“投资市场亦是战场，谁主沉浮！”赵先生说，每天群中，除了看似非常专业的股票投资指导外，股票“大神”们也在不停打鸡血。底下，当然还有不少追随者，“感谢王老师，买到了”“王老师早上好，听您的话，又赚了”……

5月20日至5月27日期间，赵先生疯狂操作，前后投进去数百万！期间，赵先生也尝试着收回了19万收益。“这19万就是其他交易人购买了我账户内的虚拟币，转账到我的银行卡上的，账户内的数百万，我还没来得及提现。”赵先生说。

5月29日，当赵先生再次尝试提现10万元失败后，赶紧问王雅是怎么回事，得到的回复是，“网络原因，需等到6月1日才能提现。”于是，在此之后，赵先生没有再继续投钱进平台，也没有再去平台上操作。直到6月1日中午再次登录平台时，赵先生才发现显示着“账户被冻结，需要联系客服”。再联系王雅，赵先生才发现对方已将自己拉黑，之前加入的微信群，也已被踢出。

“根本就是虚拟的投资平台！”仔细想想这一个多月发生的事，赵先生头皮发麻，意识到这是个巨大的陷阱，赵先生报了警。

解析

荐股投资类诈骗，迷惑性极强。很多受害者根本分不清到底是投资还是诈骗，就不停往进投钱，导致该类诈骗涉案金额都不少。

一、开始

该类案件，骗子先在网络上到处打广告，引流进群。甚至，骗子会“精准投放”，将“诈骗广告”推送给对炒股有兴趣的受害者。

通过精准推送，吸引进群的“韭菜”质量非常之高——熟悉股票和投资操作，容易培训上手；有一定的资金积蓄可以用来“投资”；有投资经验，能够承受一定的投资风险。

二、下套

骗子的下套，通常是在微信群里进行的。群中会有一名“指导老师”，在群里一般被奉为金融界的大咖，是能够带领大家赚钱的大神人物。

为了增加吸引力，群里人（大多数都是托儿）经常会表达对导师的感激之情，当然是通过描述自己的“盈利”来展现。群中，会有视频或者文字的直播讲座，通过连续的洗脑课程，能让受害者快速接受。

接着，骗子会让你下载交易软件，或直接登录交易平台，这是荐股投资类诈骗必备的工具。有了这个工具，骗子就可以引诱受害者“投资”。“没有人能拿走你的钱，你的钱都在平台里面啊！”这是骗子的惯用说辞。“跟国家的证券交易所等正规平台不同，这里的‘平台’全部都是私人开设的，从界面上很难分辨。”

三、深陷

大多案件中，骗子打着“国际”的旗号，或者包含区块链、数字货币、虚拟币、比特币等概念。就是要让受害者被看似“高大上”的投资迷昏头脑，乖乖投钱。

此类骗局的生存能力也十分顽强。为了能留住这些优质“韭菜”，股票群会自动裂变，本来只加了一个群，不知不觉会被拉进好多个群，从而越陷越深。

如何不被骗？警方请您记住一点：切莫听信“导师”诱惑，在不熟悉的领域进行投资。如果被突然拉入这类投资微信群，可以通过微信进行投诉举报，也可以拨打110报警。

警方提醒：骗子为了加大伪装，增强诱惑性，常常套着“企业微信”伪装，甚至是

还有腾讯微信端口的官方认证。让人很难分辨，使用的银行卡账号也都是挂有公司的“对公账户”，诱惑性极强。

各位股民请注意，
如果手机中有此类微信投资群请删除。如果有一个帅哥美女头像的投资导师助手，
手把手教你如何赚大钱，可以拉黑了，
天上不会掉馅饼，实在拿不准就拨打110咨询！